

## Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának  
2024. július 2-án (kedd) 8.30 órai kezdettel megtartott  
ülésétől

**Az ülés helye:** Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

**Jelen vannak:** Márton Béla, Monostori Zsolt János, Gellén Antal, Kiss-Kálmán Éva, Éva Ferenc  
képviselők, mint tagok,  
valamint Görföl Róbert, Tóth László külsős tagok

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző  
Váradiné Kiskovács Enikő pénzügyi osztályvezető  
Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök  
Dr. Muity György Harkányi Gyógyfürdő Zrt. igazgatósági tag

**Tanácskozási jog nélkül megjelent:**

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető  
Kacsúr Tamás Új Harkányi Hírek szerkesztője

**Márton Béla bizottsági elnök** köszöntött minden megjelentet a bizottsági ülésen, megállapította, hogy a bizottság 9 tagja közül 7 fő jelen van, így a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, hitelesítésére Gellén Antal bizottsági tagot, erről szavazást rendelt el.

*Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Vaszlavik Erikát a jegyzőkönyv vezetésére, Gellén Antal bizottsági tagot a jegyzőkönyv-hitelesítésre alakszerű határozat meghozatala nélkül megválasztotta.*

**Márton Béla bizottsági elnök** elmondta, hogy a kiküldött napirendi pontok tekintetében módosító javaslata nem volt. Megkérdezte, hogy van-e valakinek a napirendek vonatkozásában észrevétele, módosító javaslata. Ennek hiányában a kiküldött napirendi pontok tárgyalása ügyében szavazást rendelt el.

*Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását alakszerű határozat meghozatala nélkül fogadta el:*

**Napirendi pontok:**

- 1.) Tulajdonosi döntés a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. új szervezeti-, és működési szabályzatának elfogadása tárgyában  
**Előterjesztő:** Dr. Muity György igazgatósági tag

- 2.) **Döntés a Harkány, belterület Ady E. u. 29. szám alatti ingatlan értékesítéséről, forgalmi értékének meghatározásáról**  
Előterjesztő: Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök
  - 3.) **Döntés vasúti átjárók ideiglenes megszüntetéséről**  
Előterjesztő: Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök
  - 4.) **Döntés az önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázathoz való igény benyújtásáról**  
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester, Váradiné Kiskovács Enikő pénzügyi osztályvezető
  - 5.) **Döntés a 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletben meghatározott iskolakezdési települési támogatások nyújtásáról**  
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző
  - 6.) **A Harkányi Kulturális és Művészeti Egyesület beszámolója a 2023 évi támogatás felhasználásáról**  
Előterjesztő: Váradiné Kiskovács Enikő pénzügyi osztályvezető
- 7.) Egyebek

#### **Napirendi pontok tárgyalása:**

- 1.) **Tulajdonosi döntés a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. új szervezeti-, és működési szabályzatának elfogadása tárgyában**  
Előterjesztő: Dr. Muity György igazgatósági tag

**Dr. Muity György igazgatósági tag** elmondta, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása technikai kérdés, a vezetők személyében történő változás, valamint a Tourinform iroda és a shop fürdőhöz való integrálása miatt szükséges. Ezek lekövetését tartalmazza az előterjesztéshez mellékelt dokumentum. Az igazgatóság és a felügyelő bizottság is tárgyalta és elfogadta a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Szervezeti és Működési Szabályzatot. A közgyűlés elé való beterjesztéshez szükséges a tulajdonosi döntés.

**Márton Béla bizottsági elnök** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. új szervezeti-, és működési szabályzatának tulajdonosi döntése ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

#### **45/2024. (VII.02.) sz. Bizottsági határozat:**

*A Harkányi Gyógyfürdő Zrt. Szervezeti-, és működési szabályzatának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat tulajdonában álló Harkányi Gyógyfürdő Zrt. szervezeti-

, és működési szabályzatának tervezetét tekintse át és azt az előterjesztéshez csatolt tartalommal fogadja el.

A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármestert, hogy az e kérdést tárgyaló közgyűlés ülésén szavazati jogát e határozat tartalmának megfelelően gyakorolja.

**Felelős:** Alpolgármester, Igazgatóság  
**Határidő:** azonnal

## **2.) Döntés a Harkány, belterület Ady E. u. 29. szám alatti ingatlan értékesítéséről, forgalmi értékének meghatározásáról**

**Előterjesztő:** Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök

Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök elmondta, hogy vételi szándéknyilatkozatok érkeztek a Harkány, Ady Endre utca 29. szám alatti önkormányzati ingatlanra. A telek területe 814 m<sup>2</sup>, az ingatlanon egy évek óta lakatlan, korszerűtlen lakóház és romos állagú gazdasági épületek találhatóak. A korábban 601. hrsz-ú ingatlant az önkormányzat azzal a céllal vásárolta meg, hogy a rendezési terv szerinti szabályozási vonal mentén megosztva, a kialakuló 601/2. hrsz-ú telekrészti fejlesztési elképzeléseihez megtartsa, a kialakuló utcai 601/1. hrsz-ú ingatlant pedig értékesítse. Tekintettel a vételi szándékre és erre a korábbi döntésre, megrendelték az ingatlan forgalmi értékbecslését, miszerint az ingatlan forgalmi értéke 15.210.000,-Ft. Az előterjesztéshez mellékelünk egy korábbi megosztási vázrajzot, amelyen jól látható az ingatlan elhelyezkedése. Ennek figyelembevételével kérte az értékesítésre kijelölés megerősítését, valamint a vagyonrendelet szerinti licit eljárás induló vételárának megállapítását. Az ingatlan értékesítésére csak eredményes licit eljárás után kerülhet sor.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Harkány, belterület Ady E. u. 29. számú, 601/1 hrsz-ú önkormányzati ingatlan értékesítésének ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

***A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:***

### **46/2024. (VII.02.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés a Harkány, belterület Ady E. u. 29. számú, 601/1. hrsz-ú önkormányzati ingatlan értékesítésének tárgyában*

1. Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy tárgyalja meg a tárgyi előterjesztést és a Harkány, belterület Ady E. u. 29. számú, 601/1. hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlant értékesítésre jelölje ki. Az önkormányzat hatályos vagyonrendeletének megfelelően kérje fel a hivatalt az értékesítési eljárás lefolytatására.
2. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az 1. pont alatti ingatlan induló vételárát az ingatlanforgalmi értékbecslésnek megfelelően 15.210.000,-Ft összegben határozza meg.

3. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert az eredményes liciteljárást követően az ingatlan adásvételi szerződésének aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: beruházási és üzemeltetési mérnök, jegyző

### 3.) **Döntés vasúti átjárók ideiglenes megszüntetéséről**

Előterjesztő: Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök

**Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök** elmondta, hogy a MÁV Zrt. megkereste az önkormányzatot, hogy a 62. számú vasútvonal Harkányt érintő szakaszán megszüntetné a két vasúti átjárót. Az ideiglenes megszüntetés azt jelenti, hogy leszerelik a jelző táblákat, a fényjelzőket, a sínre két oldalt beton gyámokat fognak fektetni, felszedik a síneket és leaszfaltozzák az utat.

**Görföl Róbert bizottsági tag** javasolta, hogy ha van rá lehetőség, akkor ne a főszezonba végezzék el ezeket a feladatokat.

**Tóth László bizottsági tag** elmondta, hogy véleménye szerint a vasútvonalakat nem megszüntetni kellene, hanem fejleszteni, ezt is csinálják világszerte. Ahol felszedik a síneket és leaszfaltozzák az utat, az nem ideiglenes megszüntetés.

**Márton Béla bizottsági elnök** egyetértett a javaslattal. Megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a 62. számú vasútvonal Harkányt érintő vasúti átjáróinak ideiglenes megszüntetése ügyében az előterjesztéssel és az elhangzott javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

*A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

#### **47/2024. (VII.02.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés a 62. számú vasútvonal Harkányt érintő vasúti átjáróinak ideiglenes megszüntetéséről*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy tárgyalja meg a tárgyi előterjesztést, és a MÁV Zrt. kérelmére a 62. számú vasútvonal Siklós-Harkány-Vajszló közötti - Harkányt érintő vonalszakaszán - a 358+72 vasúti szelvényben az 58-as út 24+102 közúti szelvényében, illetve a 384+11 vasúti szelvényben a Harkány elkerülő útnál lévő két db vasúti átjáró ideiglenes megszüntetéséhez **járuljon hozzá** azzal, hogy a munkálatokat 2024. szeptember 15-e után kezdik meg.

Határidő: azonnal

Felelős: beruházási és üzemeltetési mérnök, polgármester

**4.) Döntés az önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázathoz való igény benyújtásáról**

**Előterjesztő:** Baksai Endre Tamás polgármester, Váradiné Kiskovács Enikő pénzügyi osztályvezető

Váradiné Kiskovács Enikő pénzügyi osztályvezető elmondta, hogy a tavalyi évben két alkalommal adta be az önkormányzat ezt a pályázati lehetőséget, mind a kétszer kaptak is rá támogatást. Az idei évben annyi változás van a kiírásban, hogy megrövidítették a beadási határidőt, a tavalyi évben négy alkalommal lehetett beadni, idén már csak 3 alkalomra korlátozták. Véleménye szerint lehetetlen két alkalomnál többször beadni a pályázatot, mert nagyon hosszadalmas az elbírálási szakasz. A feltételek ugyanazok, mint a tavalyi évben.

Görföl Róbert bizottsági tag megkérdezte, hogy ez mekkora összeget jelent?

Váradiné Kiskovács Enikő pénzügyi osztályvezető válaszolta, hogy egyelőre erre nem tud pontos számot mondani, még egyeztetés alatt van. Véleménye szerint idén kevesebb összegre tudják beadni, mint tavaly.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában az önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázathoz való igény benyújtása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

*A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:*

**48/2024. (VII.02.) sz. Bizottsági határozat:**

*Önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázathoz való igény benyújtásáról*

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az „Előterjesztés az Önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázathoz való igény benyújtásáról” szóló előterjesztést tárgyalja meg és az alábbiak szerint határozzon:

1. Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény (továbbiakban költségvetési törvény) 3.melléklet szerinti 2.1.5. Önkormányzatok rendkívüli támogatása pont alapján igényelhető vissza nem térítendő támogatási igény benyújtását hagyja jóvá.
2. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel Baksai Endre Tamás polgármestert, hogy a fent nevezett támogatási igény benyújtásáról intézkedjen.

**Felelős:** Baksai Endre Tamás polgármester

**Határidő:** azonnal

**5.) Döntés a 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletben meghatározott iskolakezdési települési támogatások nyújtásáról**

**Előterjesztő:** Bacsné dr. Kajdity Petra jegyző

**Márton Béla bizottsági elnök** elmondta, hogy ezt a napirendi pontot a mai napon a Szociális Bizottsági ülésen tárgyalta a bizottság, felkérte Kiss-Kálmán Éva elnök asszonyt, hogy ismertesse a bizottsági döntést.

**Kiss-Kálmán Éva bizottsági tag** elmondta, hogy a Szociális Bizottsági ülésen az 1. határozati javaslat került elfogadásra. Ez azt jelenti, hogy a tavalyi évben nyújtott alapösszegű támogatás, ami 12.000.- Ft/fő, az emelt összegű támogatás, pedig 36.000.- Ft/fő összegben került meghatározva.

**Görföl Róbert bizottsági tag** elmondta, hogy készített egy táblázatot ezzel kapcsolatban. A problémát abban látja, hogy az alap összegű támogatást olyan család is kaphatja, ahol a havi nettó jövedelem akár 1 millió forint. Véleménye szerint ezeknek a családoknak nem biztos, hogy szükségük van erre a támogatásra. Az emelt összegű támogatás esetében pedig a családban az egy főre jutó jövedelemhatár nagyon alacsony összegben került meghatározásra. Arra tenne javaslatot, hogy az alap összegű támogatás esetén a felső jövedelemhatár értékét lejjebb kellene vinni, az emelt összegű támogatás esetében pedig, a 8 órás minimálbér összegéhez kellen feljebb vinni a jövedelemhatár összegét. Érdemes lenne azt is figyelembe venni, hogy mekkora háztartásokról van szó. A tavalyi évben az emelt összegű támogatás esetében 60 fő gyermek kapta meg, viszont az nem derül ki, hogy hány családról van szó. Már a múlt évben is így gondolta, hogy ezen valamilyen szinten változtatni kellene.

**Márton Béla bizottsági elnök** elmondta, hogy abban az időben, amikor ezt a támogatási formát az önkormányzat bevezette, akkor ezeket az összegeket jóval alacsonyabb mértékben határozták meg. Utána azt kellett eldönteni, hogy jövedelemhez kötnek mindent, viszont akkor a magasabb jövedelmű családoknak nem jár semmiféle támogatás, vagy csinálnak egy olyan támogatási formát, amit minden gyermek megkap. Javasolta a bizottságnak, hogy fogadja el a tavalyi évi összegekkel egyezően az iskolakezdési támogatás mértékét, az alapösszegű támogatás mértéke 12.000.- Ft/fő, az emelt összegű támogatás mértéke 36.000.- Ft/fő összegekkel. Az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot kiegészítette egy 3.) ponttal, hogy a bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a jegyzőt, hogy vizsgálja felül a szociális rendelet erre vonatkozó részét 2025. február 28. napjáig. Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a 2024/2025-ös nevelési- és tanévkezdéshez nyújtott települési támogatások igénylési lehetőségének meghirdetése és a támogatások összegének megállapítása ügyében az előterjesztéssel és az elhangzott kiegészítéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

#### **49/2024. (VII.02.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés a 2024/2025-ös nevelési- és tanévkezdéshez nyújtott települési támogatások igénylési lehetőségének meghirdetéséről és a támogatások összegének megállapításáról*

1. Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletének (továbbiakban Ör.) 30/A. § (4) bekezdése alapján meghirdeti a 2024/2025-ös nevelési- és tanévkezdéshez kapcsolódóan az Ör. 30/A.§ (1) bekezdése szerinti bölcsőde, óvoda - és általános, vagy középiskola kezdéséhez nyújtott települési támogatás, valamint az Ör. 30/A.§ (1a) bekezdése szerinti emelt összegű bölcsőde, óvoda - és általános, vagy középiskola kezdéséhez nyújtott települési támogatás igénylésének lehetőségét az alábbi támogatási összegekkel:

- a) a 2024. évben a támogatási összeg az Ör. 30/A. § (1) bekezdés szerinti -alapösszegü- bölcsőde, óvoda - és általános, vagy középiskola kezdéséhez nyújtott **települési támogatás esetében 12.000.- Ft/fő,**
  - b) a 2024. évben a támogatási összeg az Ör. 30/A. § (1a) bekezdés szerinti -emelt összegü- bölcsőde, óvoda - és általános, vagy középiskola kezdéséhez nyújtott **települési támogatás esetében 36.000.- Ft/fő.**
2. A támogatások pénzbeli ellátásként kerüljenek kifizetésre. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a jegyzőt, hogy a Harkányi Polgármesteri Hivatal gondoskodjon a fenti támogatások igénylésének lehetőségéről helyben történő meghirdetéséről a szülők, törvényes képviselők részére.
  3. A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a jegyzőt, hogy 2025. február 28. napjáig vizsgálja felül a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletének vonatkozó rendelkezéseit.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

**6.) A Harkányi Kulturális és Művészeti Egyesület beszámolója a 2023 évi támogatás felhasználásáról**

**Előterjesztő: Váradiné Kiskovács Enikő pénzügyi osztályvezető**

Váradiné Kiskovács Enikő pénzügyi osztályvezető elmondta, hogy a Harkányi Kulturális és Művészeti Egyesület szerződés módosítást kért a támogatási összeg elszámolása tekintetében, amely időpont 2024. június 30. napján járt le. A 2023-as évben 1.789.942.- Ft támogatásban részesült az egyesület. A beszámolójukat elkészítették, minden kiadást rendben talált, teljes mértékben el tudtak számolni a támogatási összeggel.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Harkányi Kulturális és Művészeti Egyesület 2023. évi beszámolójának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

***A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:***

**50/2024. (VII.02.) sz. Bizottsági határozat:**

*A Harkányi Kulturális és Művészeti Egyesület 2023. évi beszámolójának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Harkányi Kulturális és Művészeti Egyesület 2023. évi támogatásáról szóló beszámolóját tekintse át, és a szervezet 2023. támogatás

felhasználásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős : pénzügyi osztályvezető

## 7.) Egyebek

**Görföl Róbert bizottsági tag** elmondta, hogy a szelektív hulladékgyűjtő szigetekkel kapcsolatban érdemes lenne valamilyen megoldásra jutni, a lakosság panaszkodik a hulladékgyűjtő szigetek körüli áldatlan helyzetre. Javasolta, hogy helyezzenek ki kamerákat, talán az megoldaná a helyzetet.

**Gellén Antal bizottsági tag** elmondta, hogy jelenleg a városban három szelektív hulladékgyűjtő sziget maradt. Mindenféle háztartási hulladékot, építési törmelékot beleraknak, vagy mellé halmozzák.

**Márton Béla bizottsági elnök** javasolta, hogy a kamerák felszerelésének költségeit vizsgálja meg a hivatal.

**Görföl Róbert bizottsági tag** elmondta, hogy a Divina Hotel és a Liszt Ferenc téren is van egy beton oszlop, jó lenne, ha megvizsgálásra kerülne, hogy kié, mi a célja ezeknek az oszlopoknak. Ha már nem hasznosíthatóak, akkor legyenek megszüntetve.

**Gellén Antal bizottsági tag** elmondta, hogy több helyen is van ilyen hirdető oszlop a városban. Vagy el kell bontani, vagy ha a fürdő lát benne marketing lehetőséget, akkor esetleg ezeken hirdethet.

**Görföl Róbert bizottsági tag** javasolta, hogy a városban a közlekedési táblák helyzete, minősége legyen felmérve, némelyik nagyon rossz minőségű. A bányász parkolónál, a kórház sarkán van egy törmelék kupac már egy jó ideje, ez kerüljön eltakarításra. A Buffalo-val szemben van egy rozsdás fém doboz, ezzel is legyen valami. A Xavin Hotellel szemben van egy épület maradvány, beton alap, legyen ez is eltakarítva. Ha nem önkormányzati terület, akkor legyen a tulajdonos felszólítva, hogy takarítsa el. A Liszt Ferenc téren a fa bódék tulajdonosai legyenek felszólítva, hogy kezdjenek valamit a régi, elhagyatott, leromlott épületekkel.

**Éva Ferenc bizottsági tag** elmondta, hogy a rendőrőrsön van néhány kiszáradt fenyőfa, amelyekkel kezdeni kellene valamit, valamint a volt Napsugár Hotel területe is nagyon elhanyagolt. A legfrekvenciáltabb helyen van, a fürdővel szemben, így a szezonban ez nagyon rossz képet mutat.

**Gellén Antal bizottsági tag** elmondta, hogy a rendőrőrs parancsok tájékoztatta, hogy a katasztrófavédelem segítségével fogják azokat a fákat visszavágni, erre sor fog kerülni. A Napsugár területének van egy gondnok, aki megígérte, hogy rendbe teszik a területet.

**Görföl Róbert bizottsági tag** megkérdezte, hogy a tenispályával kapcsolatban van-e előrelépés, annak lesz gazdája?

**Gellén Antal bizottsági tag** válaszolta, hogy a műfüves pályáról lekerült műfüvet fogják oda leteríteni és a továbbiakban hasznosítani fogják a területet.



**Márton Béla bizottsági elnök** megkérdezte, hogy van-e valakinek az Egyebek napirend keretében kérdése, észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában megköszönte a bizottsági tagok részvételét, az ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2024. július 2. 9.50 órakor.



**Márton Béla**  
bizottsági elnök



**Gelén Anett**  
jkv. hitelesítő



**Bacsáné Dr. Kajdity Petra**  
jegyző

